
アンケート
Ｎｏ 項　　　　　　目 R3スコア R4スコア

1
わが子は、授業がわかりやすいと言っ
ている。 3.26 3.25 ↓

2
わが子は、タブレットを使った学習は
楽しいと言っている。 3.69 3.71 ↑

3
わが子は、家庭学習の習慣が身につい
ている。 2.89 2.92 ↑

4
学校は、学習の基礎・基本の定着に努
めている。 3.36 3.34 ↓

5
学校は、一人一人を大切にしたきめ細
やかな授業を行っている。 3.1 3.12 ↑

6
わが子は、相手の気持ちを考えて話し
たり、行動したりしている。 3.11 3.20 ↑

7
わが子は、勉強や行事などで目標を
もって粘り強く取り組んでいる。 3 3.02 ↑

8
わが子は、毎日学校へ行くのを楽しみ
にしている。 3.34 3.24 ↓

9
学校は、感謝の気持ちや思いやりなど
豊かな心づくりに努めている。 3.24 3.17 ↓

10
学校は、いじめの防止や発見に努めて
いる。 2.98 2.97 ↓

11
わが子は、学校での学習や生活を通し
て成長している。 3.42 3.53 ↑

12
わが子は、基本的生活習慣が身につい
ている。（早寝・早起き・食事など） 3.13 3.08 ↓

13
学校は、事故防止に努め、子どもの安
全教育に取り組んでいる。 3.26 3.20 ↓

14
学校は、保護者の連絡や相談に丁寧に
対応している。 3.49 3.50 ↑

15
わが子は、学校の様子を家でよく話し
ている。 3.19 3.18 ↓

16
学校は、各種たよりやホームページで
わかりやすく情報発信をしている。 3.27 3.24 ↓

17
学校は、保護者や地域と連携して、子
どもたちを育てることに努めている。 3.12 3.08 ↓
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　グラフの４、３、２、１は４　とてもそう思う　　３　少しそう思う　　２　あまりそう思はない　　１　全然そう思わない　である。この点数を平均値で
表しているものがスコアである。
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